

路德會協同中學 六十六週年校慶紀念典禮



主禮嘉賓—雷慧靈博士 JP

本校六十六週年校慶紀念典禮於 2019 年 12 月 6 日在學校禮堂舉行，當天有幸邀請了香港路德會社會服務處行政總裁雷慧靈博士 JP 親臨母校恭賀校慶。是日，校友雷慧靈博士 JP 與我們憶述過往，展望未來。

團契—開啟社會服務之路

雷博士 1972 年入讀協同中學，她熱愛理科，勤奮好學，成績優異。但放榜前的一場大病，反讓她得以靜心思考及感受身邊的事物。她發現原來身邊有眾多天使照顧她，從而讓她對當時新興的社會科學感興趣，也萌生入讀社工系的念頭。

雷博士中三時開始加入團契。在團契溫馨歡樂的氣氛下，雷博士開始與素不相識的同學交流，並在需要時熱心幫助同學溫習，解答疑難。這樣的經歷，為她日後的社工服務奠定了基礎，最後她順利入讀香港中文大學的社工系，開始了社會服務之路。在日後的工作中，雷博士一直秉承著「行公義，好憐憫」的精神，樂群敬業、延續校訓「信、望、愛」精神。

困苦時三「C」 自我實現三「A」相隨

雷博士認為人生並不是一帆風順，當中總有高低起伏。在人生最困苦的時候，應靜心思考，找出解決困苦的辦法。雷博士寄盼同學銘記以下三個「C」，這三個「C」不僅是聖經的核心價值，也是路德會在教育、佈道和社會服務一直秉承的理念。

第一，*Commitment*（承擔）。做每一件不只是簡簡單單的承擔，而是要將這一件事情做好。不飛則已，一飛沖天；不鳴則已，一鳴驚人。雷博士希望同學勇於承擔自己所選擇的道路，並發揮自己所能，努力做到最好。

第二，*Compassion*（關懷）。我們要常懷一顆憐憫關懷的心。以同理心感受別人的境況，感受到別人的苦，從而自發地幫助別人，關懷別人，榮神益人。

第三，*Community*（社羣）。每一個人都是社會大家庭的一分子，在遇到困難時，每個人貢獻自己的一分力，聚沙成塔，就會有不凡的力量，衝破困境。

當面對難關時，在自我實現的道路上，雷博士寄語我們要與三「A」相隨：

第一，*Acceptance*（接納）。首先要接納自己的優點與缺點。上帝創造人的時候，每一個人都是獨立的，每個人都有他的獨特之處。人無完人，對於自己的缺點，我們也要誠心接納，並且加以改之。推己及人，我們要接納身邊的人。我們容納不同的人，要有一顆包容的心，只有接納自己，接納別人，分歧才會減少，通往前方的道路才會順暢。

第二，*Achievement*（成就）。雷博士認為，成就沒有大小之分，只要有成就，我們就可以慶祝。每天都可以慶祝今日的成就，因為人生無常，活在當下，把握今天的美好時光，慶祝自己所創下的成就。

第三，*Actualization*（自我實現）。自我實現，是人生的最高境界。雷博士認為自我實現並不是高不可攀，按照個人的興趣去完成一件最想做也是力所能及的事情。就像上帝賜給我們的使命一樣，自我實現不是立竿見影，而是要經過一朝一夕的努力，在經歷中找到自我，找到人生的真諦，實現自己的夢想。

雷博士希望同學們在人生困苦的時候，三「C」而後行。在你最困難的時候，你並不孤單，因為主與你同在，主會憐憫正在遭受苦難的孩子，主也會派天使幫助你，主與你一起共度難關。在努力實現自己人生價值的時候，用這三個「A」來鼓勵自己，勇攀人生高峯，造福社群，榮神益人。

感恩上帝讓協同繼續向前

在母校 66 週年校慶之際回到母校與大家分享成長經歷，雷博士感到非常的榮幸與開心。協同中學從創校至今所走過的路程並不容易，雷博士非常感謝上帝的眷顧和恩典，讓協同中學繼續向前，邁向百年校園的美好願景。

最後，雷博士希望同學能享受校園生活，留下人生美好的回憶，同時為自己的將來訂立一個長遠的目標，延續「信、望、愛」的精神，行公義，好憐憫，與上帝同行。



主禮團拍照留念



十字架、校旗引領主禮團進場



昭示、禱告—陳柱中校長



證道、祝福—馮卓欽牧師



合唱團歌頌



校監陳焯新牧師致歡迎詞



主禮嘉賓雷慧靈博士 JP 致詞



學生會代表致送生日蛋糕



梁逸恆校長致謝詞



頒獎



致送長期服務紀念品



管樂隊表演